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. O éAeyxog mou aokel o eyképalog o diddopeg Asttoupyieg yivetar xapn o€
€€ELOIKEVEVEG TEPLOXEG TOU, TOU OVOMHAIOVTOL AELTOUPYLKEG TIEPLOXEG TOU
eykepalouv. Na AnaVINOETE OTLG EPWTAOELG:

a) MMoleg elval AELTOUPYLKEG TIEPLOXEG OTLG OToOleC Ywpiletar o ¢Aoldg Twv
eyKePaAkwV nuodatpiwv; (3u)

B) Moleg amo TIG MEPLOXEG TOU Q. EPWTAMATOG €lval ulteVOUVEG yLa TG KWWAOELS; Mou
eviomilovtal oL TEPLOXEG TOU €uBUVOVTOL ylo TNV EKTEAECN TWV KLWVAOCEWV TWV
OKEAETIKWV LUWV; (3W)

y) MOLEG oo TLG TIEPLOXEG TOU 0. EPWTAMOTOS €lval umeVBuUveG yla Tn dnpoupyia
Twv alobnoswv Kal twv ouvalobnuatwv; Moleg alwoBrioelg xapaktnpilovpe wg
YEVIKEG; Mou evtomiletal n meploxr) tou ¢Aolou Tou eykedpdAou otnv omoia ol
aloOnoEeLg AUTEG Yivovtal avTIANTTEG; (6)

Il. e pla and TG opadsg aiparog tov cvotiuato¢ ABO to mAdocpa €xel duo
Sladopetikd £idn aviiowpdtwv, evw o pla AAAn 8ev umapxel Kavéva €idog
OVTLOWHATWY OTO MAACUA, yLa To cUoTNUA aUTO. No ArOVINOETE OTLG EPWTNOELG:

a) Mowa €ival n opdda otnv omoia umdapxouv kot ta Suo €idn avilocwudtwy, ol
elvat n opada otnv omoia Sev UTIAPXEL Kaveva €606 AVILOWHUATOG YLa TO CUCTNUA

ABO; (4p)

B) And TG opadeg mou avadEPATE OTO A. EPWTNHA TtOlA UMOPEL va SwoeL aipa ot
€va atopo opadag aipatog A; (3u)

Y) ATto TIG opddeg mou avadpEPATE OTO a. EPWTNHA TIOLA UIMOPEL va TTAPEL aipa amno
€va atopo opadag aipatog AB; (3u)

6) Noleg umopel va elval oL CUVETIELEG LOG LN ETILTPETITAG LETAYYLONG QipaToc; (3 1)

OEMA A

Metafl twv Asttoupywwv tou Nwtiaiou Mueglhov neplthappavetal n petapipaocn
VEUPLKWV WOEWV Oamno Kol TPog tov eyképalo KaBwe KoL n mpaypatonoinon
TOAAWV OO T AVTOVOKAQLOTLKAL LG,

I. Na meptypaete tn dopn tou Nwtiaiou MugAoU Kal va T CUCXETIOETE HE TIG SU0o
Aettoupyieg mou avadépovtat otnv ekdwvnon.



Il. Na evtomiocete TG Sladopeg Kal TG OPOLOTNTEG TOU uTntdpxouv otov Nwtiaio
Muelo Kkat otov Eykédaro, avadopikd Ue: a) TIG TPOOTATEVUTIKEG LEUPBPAVES KL TO
UypO Tou toug TepLBAAAeL, B) Tn B€on Twv SU0 KUPLWV OUCLWV ATIO TOUG OTIOLOUG
anotelouvtal, y) To €160G Kat Tov aplOUd Twv VEUPWYV TIou ekpuovVTaL Ao AUTOUG.
(12p+13p)



